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Mikulášská nadílka v sokolovně 5. 12. 2015

Mikuláš v MŠ 4. 12. 2015



3

Vážení spoluobčané,

na sklonku letošního roku, se kterým se za pár dní rozloučíme, Vám všem, za obecní 
zastupitelstvo, ale i jménem svým, chci popřát příjemné prožití svátků vánočních a úspěšný 
nový rok, kdy to přání je sice poněkud prosté, ale o to upřímnější. Spočívá totiž „jen“ v přání 
klidu, pohody, trochy toho štěstí a hlavně pak hodně zdraví. Samozřejmě, že při této příležitosti 
musím a chci také poděkovat Vám všem, ať již jednotlivcům nebo spolkům za Vaši práci pro 
obec, za Váš zájem a podporu.

starosta obce

- v sobotu 5. prosince se za velmi hojné účasti dětí uskutečnila v kralické sokolovně 
Mikulášská nadílka

- v neděli 20. prosince se v Památníku Bible kralické uskutečnil koncert smyčcového 
orchestru Cantorum

- v kanceláři OÚ jsou k vyzvednutí stolní kalendáře Jaderné elektrárny Dukovany na rok 
2016

- poplatky za psy a komunální odpad mají občané možnost uhradit také bezhotovostním 
převodem na číslo účtu obce, kde variabilním symbolem bude vaše číslo popisné (u adres 
v místní části Horní Lhotice přidat před č. p. nulu)

- příští řádné jednání zastupitelstva obce se uskuteční ve čtvrtek 10. března 2016 
v 18 hod. v zasedací místnosti OÚ
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Částečný výpis usnesení zastupitelstva obce ze zasedání
- od uzávěrky minulého čísla zpravodaje (od začátku října) se uskutečnilo pouze  

1 mimořádné zasedání zastupitelstva obce – dne 26. října 2015 (řádné zasedání 17. prosince 
2015 proběhlo až po uzávěrce zpravodaje)

- zápisy ze zasedání zastupitelstva i usnesení z rady je možné najít na webových stránkách 
naší obce

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
- darování stromu na „máju“ k letošním Martinským hodům
- prodloužení termínu schváleného radou obce na zateplení DPS do 30. 11. 2015
- informace o pokračujících přípravách prací na ČOV Kralice
- projednávání stanov DSO Jasinka 
- rezignaci na mandát zastupitele a radního obce Mgr. Jany Nekudové
- nástup do funkce zastupitele obce p. Pavla Soukopa

Zastupitelstvo obce zvolilo:
- členem obecní rady p. Pavla Soukopa

Zastupitelstvo obce schválilo:
- smlouvu o zřízení věcného břemene s firmou E.ON Distribuce, a.s.

Zastupitelstvo obce pověřilo:
- starostu obce - zároveň jako předsedu předsednictva DSO Jasinka - jednáním na schůzce 

svazku dne 29. 10. 2015 o zjištěných skutečnostech týkajících se stanov svazku, volby členů 
předsednictva a kontrolní komise pro nové funkční období, neplatnosti smluv a zadávání 
zakázek (o výsledcích jednání informovat na dalším jednání zastupitelstva obce)

Mgr. Jan Musil, místostarosta obce

Dne 5. 12. 2014 se v místní Sokolovně uskutečnila již tradiční Mikulášská nadílka. Všechny 
děti si připravily společné vystoupení, které předvedly nejen přítomným rodičům a prarodičům, 
ale od první třídy také Mikuláši, andělům a čertům. Každá skupinka dětí také soutěžila a poté, 
co skončily vystoupení dětí a soutěže, vydal se Mikuláš a andělé kolem sálu sokolovny, aby děti 
za jejich snahu odměnili. Poděkování patří Obci Kralice nad Oslavou za zakoupení dárků pro 
děti a samozřejmě také všem, kteří se na zdárném průběhu akce podíleli.

Také v tomto roce se uskutečnil adventní koncert smyčcového orchestru CANTORUM. 
Výtěžek tohoto koncertu bude přidán k výtěžku z Tříkrálové sbírky a poslouží tedy účelům 
Charity. 

Věřím, že pro zúčastněné půjde opět o nevšední zážitek.
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V sobotu 2. 1. 2016 se uskuteční Tříkrálová sbírka. Tato sbírka se v naší obci stala již 
tradicí a věříme, že i tentokrát, stejně jako v letech minulých, najdeme Vaše srdce i dlaně 
otevřené a budeme se tak všichni společně podílet na pomoci potřebným.

Dovolte mi, abych Vám všem popřála požehnané a v klidu prožité Vánoce a hodně všeho 
dobrého v roce 2016. Věřím, že nám i nadále zachováte svoji přízeň a budeme se setkávat 
na akcích, které pro Vás připravujeme.

Za SPOZ Jana Nekudová

Komenského cesty

Projekt Komenského cesty, do kterého se zapojila města, 
obce, instituce – celkem 17, mají společnou osobnost české 
historie – Jana Amose Komenského. Tohoto projektu se 
také zúčastnily Kralice, Moravské zemské muzeum Brno  
– Památník Bible kralické a z nejbližšího okolí Náměšť 
n. Osl. Pak např. Komňa, Nivnice, Přerov, Velké Losiny, 
Žeravice. Na Komenského se v Kralicích nikdy nezapomínalo.  
15. 11. 1920 se v Kralicích shromáždili moravští učitelé 
u základního kamene pomníku Bibli kralické, aby vzpomněli 
250. výročí úmrtí Učitele národů.  

Při otevírání malého muzea Muzejním spolkem v místní sokolovně 29. 3. 1936 za hojné 
účasti občanů a hostů , měl přednášku o Komenském brodecký komeniolog p.Oskar Malý. Dne 
21. 11. 1948, v předvečer výročí pohřbu Komenského v Naardenu, byla v tehdejším muzeu 
uložena prsť z hrobu Komenského (nyní je uložena v přízemí Památníku v prohlídkovém sále 
s výstavou Labyrint života J.A.Komenského). Dále v roce 1951 připravilo muzeum výstavu Jan 
Amos Komenský život a dílo a v roce 1954 výstavu Jan Amos Komenský a dnešek.

Nejvíce jsou Kralice spojovány s Komenským v 17. století, kdy snad Komenský v Kralicích 
mohl být osobně. Je to spojení Komenský a Žerotínové. Trvale přátelské styky Komenského 
se Žerotíny, především s Karlem st., je jisté, protože Komenský napsal latinské dílo o rodu 
Žerotínů, věnované Karlovi st. Jejich přátelství Komenský využil po pronásledování nekatolíků 
po roce 1620, kdy Komenský hledal dočasný útulek u přátel. Obrátil se ke svému příteli Karlu st. 
Ten mu rád poskytl úkryt a to pravděpodobně na kralické tvrzi, ležící v bezprostřední blízkosti 
náměšťského zámku – sídla Karla st. To bylo v roce 1622.

Poslední cesta Komenského na Moravu byla v roce 1626, když Ferdinand II. dovolil 
vystěhovalcům prodej opuštěných majetků (Komenský se pokusil o prodej vinohradu 
u Blatnice). Komenský přijal pozvání Karla st. na své náměšťské panství a navštívil na kralické 
tvrzi svého přerovského vychovatele, biskupa jednoty bratské Jana Láneckého, jemuž tam 
Žerotín poskytl úkryt.

Jsme rádi, že tento náš Učitel národů je stále nadčasový!
„Komukoli prospěti můžeš, prospívej rád. Možno-li celému světu.“  (J. A. Komenský)

Monika Doležalová, Památník Bible kralické
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Hasiči Kralice nad Oslavou

Kralická jednotka dobrovolných hasičů v roce 2015 zasahovala 
u 9 událostí. Za posledních několik let je to nejnižší roční počet 
zásahů, na které jsme byli vysláni. V katastru Kralic jsme zasahovali 
u 3 událostí: 31. července došlo k požáru automobilu v ulici Nádražní 
„pod křižovatkou“. 7. srpna došlo k požáru na Velkém poli a 12. 
srpna jsme byli vysláni k odstranění spadlých stromů přes silnici 
u Pivovárku.

K největší události, u které jsme v tomto roce zasahovali, patřil 1. srpna polní požár poblíž 
Plackého Dvora u rybníka Stejskal. Zde došlo v době žní k požáru strniště. Při našem příjezdu 
foukal silný vítr, který hnal plameny na sousední, dosud nesklizené, pole. Díky rychlému rozvinu 
útočných proudů a velké zásobě vody v našem zásahovém voze se nám postup plamenů 
povedlo zastavit. Samozřejmě, že vše nebyla jen naše práce – zasahovali jsme společně  
s 6 dalšími jednotkami z našeho okolí. 

Touto cestou bych chtěl požádat i ostatní občany naší obce, aby posílili naše řady při 
pomoci ostatním.

Práci s mládeží kralický sbor v letošním roce věnovali více jak 200 brigádnických hodin. 
Svoji dovednost mohli mladí hasiči předvést jak při „Dnu otevřených dveří v hasičské zbrojnici“, 
tak i při závodech v našem okolí. 



Jízdní řády ČD
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7

Na závěr dovolte, abych poděkoval našim členům za jejich zásahovou i nezásahovou činnost 
v tomto roce a zároveň bych chtěl jménem kralických hasičů popřát všem spoluobčanům klidné 
prožití vánočních svátků a šťastný nový rok.

POZVÁNKA: Jan Batelka, starosta SDH, zve všechny členy sboru na výroční 
valnou hromadu, která se uskuteční v pátek 8. ledna 2016 od 18 h. v POHOSTINSTVÍ 
U NÁDRAŽÍ.

Vladimír Červinka, velitel sboru

Chrámový sbor od sv. Martina

Po prázdninové přestávce jsme se od září opět začali pravidelně scházet a nacvičovat 
nové skladby. Připravili jsme písně pro Martinskou hodovou mši 8. 11. v místním kostele 
a nacvičili skladby na přehlídku chrámových sborů. Ta letos konala v Ostrovačicích a náš 
sbor se zúčastnil již po čtvrté. Každý zúčastněný sbor předvedl dvacetiminutový program 
a na závěr všech 80 účastníků zazpívalo společně. Letos byly na společném programu 
především skladby významného říčanského autora duchovní hudby mistra Zdeňka Pololáníka, 
který slavil významné životní jubileum. V příštím roce budou hostitelem přehlídky chrámových 
sborů Kralice. Současně náš chrámový sbor nacvičuje vánoční vokální tvorbu. Kromě 
koled a známých vánočních písní jsme připravili i rozsáhlejší Českou vánoční mši Eduarda 
Marhuly. Tu můžete slyšet spolu s další vánoční tvorbou 24. 12. od 15.30 hod. při Půlnoční 
mši v kralickém kostele a 25. 12. od 8 hod. při mši v kostele v Jinošově. Na Štěpána 26. 12. 
uvedeme v 15 hod. již tradiční Vánoční koncert. Dne 27. 12. doprovodíme zpěvem mši svatou 
v 11 hod. v Kralicích a 3. 1. 2016 budeme opakovat Vánoční koncert v Březníku. Věříme, že si 
nás půjdete poslechnout a společně prožijeme vánoční radost z narození Krista.

za chrámový sbor Ing. Marta Dymáčková



Taneční kroužek 

Poděkování
Ve školním roce 2013/2014 a 2014/2015 probíhal v naší obci taneční kroužek. Tento 

kroužek navštěvovali dívky a hoši ve věku 3 - 10 let. 
Hodiny byly přizpůsobovány dětem. Kromě nácviků choreografií děti hrály pohybové 

hry, jak rušné, tak uvolňovací, relaxační a hry utužující kolektiv. Za tyto dva roky děti zvládly 
nacvičit celkem tři choreografie. V listopadu roku 2013 děti vystoupily s hodovým tanečkem 
na Martinských hodech. Dále nacvičily sestavy „Cirkus“ a „Večerníčky“, se kterými vystoupily 
na akcích Den otevřených dveří SDH Kralice nad Oslavou, Obci roku a dětské čarodějnické 
diskotéce, kterou pořádal taneční kroužek spolu s SDH Kralice nad Oslavou a obcí Kralice nad 
Oslavou. 

Z důvodu pracovní vytíženosti a špatné flexibilitě času nemohl být tento kroužek ve školním 
roce 2015/2016 otevřen a obáváme se, že ani nadále nebude možné tento kroužek pod stejným 
vedením uskutečnit. 

Chtěly bychom tímto způsobem poděkovat starostovi Ing. Emilu Dračkovi, za možnost 
otevřít tento kroužek v obci, SDH Kralice nad Oslavou za spolupráci, paní ředitelce Mgr. Ivě 
Olšanové za zpřístupnění prostoru tělocvičny v ZŠ Kralice nad Oslavou a rodičům za ochotu 
a spolupráci. 

Všem bychom rády popřály krásné prožití vánočních svátků, dále hodně tance, hudby 
a zábavy v roce 2016. 

Bc. Lucie Kroupová a Radka Čeléniová, vedoucí kroužku

Tělocvičná jednota Sokol Kralice

Kralické hody 2015  
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Pokud se ohlédneme 
za tradiční velkou podzimní akcí 
ve vesnici tj. Martinskými hody, je 
třeba opět ocenit trpělivost paní 
Mgr. Jany Nekudové, kdy pod 
jejím vedením probíhaly od září 
nácviky Besedy. Na místě je 
poděkovat všem stárkům, ale 
i ostatním zainteresovaným 
za realizaci výzdoby sokolovny 
a úpravy jejího okolí, ale 
především za vlastní přípravu 
na hodové veselí, které vyvrcholilo 
hodovou zábavou s tradičním 
tancem Besedy na úvod. Letošní 
počasí bylo bohužel ke stárkům 
opět nevlídné, o to víc bylo 
potěšitelné, že byl zájem o kroje 
pro naše nejmenší, jejichž 
účast při průvodu i v sále byla 

pozitivním oživením akce.  Při vlastním tančení Besedy v 17 hodin byl zájem diváků opět velký. 
Je třeba poděkovat všem občanům za vložené peněžní příspěvky a také za účast na hodové 
zábavě. Podpora této dobré a nehynoucí tradice v naší obci je pro nás zavazující.  Návštěvnost 
taneční zábavy byla srovnatelná s minulým rokem, což je potěšitelné. 

Pozvánka na Sokolský ples 2016 
V sobotu 27. února 2016 proběhne v sokolovně tradiční sokolský ples, na který srdečně 

zveme všechny občany.  Těšíme se na podporu cestou hojné účastí a předem děkujeme všem 
za poskytnuté ceny do tomboly.

Ing. Rostislav Břoušek, za výbor TJ Sokol

Martinské hody 7. 11. 2015  
a  Hodová mše sv. 8. 11. 2015
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TJ FC Kralice nad Oslavou

Fotbalové okénko

Do konce roku chybí ještě pár dní, ale už nyní můžeme říct, že se rok 2015 povedl. 
Vyzkoušeli jsme nové metody „fotbalové revoluce“ (např. elektronický zápis, elektronické 
fakturace na FAČR). 

Splnili jsme veškeré povinné požadavky uložené klubům z fotbalové asociace, jak 
technického směru, tak i po stránce právní. Pro představu jsme ke konci roku odsouhlasili 
Valnou hromadou změnu Stanov dle právní úpravy nového občanského zákoníku a změnu 
názvu klubu na současný TJ FC Kralice nad Oslavou z.s. (kde z.s. představuje zkratku pro 
zapsaný spolek).

Jistě trpělivý systematický přístup našich trenérů k vedení mládeže, je vizitkou již tradiční 
pozvánky na Zimní ligu přípravek 2016, která se koná 13. 2. od 9.00 v Třebíči pro starší 
přípravku.

V závěru děkuji za spolupráci, podporu našim partnerům, sponzorům, rodičům hráčů 
i samotným hráčům a fanouškům, a přeji všem příjemné prožití vánočních svátků a hodně 
zdraví, štěstí v roce 2016.

předseda Jaroslav Chadim

Tenisový turnaj dětí
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V Kralicích se v sobotu 29. 8. 2015 uskutečnil tenisový turnaj dětí ve dvouhře, kde  
11 hráčů a hráček završilo letošní tenisovou sezónu. Děti byly rozděleny do dvou skupin dle 
věku a výkonnosti. Všechny účastníky spojovala radost ze hry a dobrá nálada. Zápasy to byly 
velmi vyrovnané a i přes dosti vysoké letní teploty děti odvedly výborné výkony. 

Pořadí:

sk. mladší
1. Sedláčková Tereza, 2. Filip Rous, 3. Ozábal Miroslav, 4. Daněčková Alexandra,  

5. Haresta Matěj, 6. Juřicová Žaneta

sk. starší
1. Baron Michal, 2. Dvořák Filip, 3. Široký Štěpán, 4. Haresta Jakub, 5. Juřica Jan 

Turnaj proběhl za podpory TJ Sokol Kralice, f. Kavyl, spol. s r. o., f. Oslavan, a. s. 
a pohostinství Vl. Malý, kterým patří za podporu tohoto turnaje velký dík. Stejně tak patří 
poděkování trenéru Jiřímu Kabátovi a rodičům dětí. 

Bohoslužby o Vánocích
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